Pen Drive Team Group C183 64GB USB 3.1 Black



Pen Drive Team Group C183 64GB USB 3.1 Black



Pen Drive Team Group C183 64GB USB 3.1 Black

Classificação: Ainda não foi avaliado

Preço

Preço base com taxas 7,88 €

Preço de venda com desconto

Preço Venda7,88 €

Desconto

Ask a question about this product

Descrição

Pen Drive Team Group C183 64GB USB 3.1 Black

Team Group C183. Capacidade: 64 GB, Interface de dispositivo: USB Tipo A, Versão USB: 3.1 Gen 1. Cor: Preto

Desempenho
Capacidade
Compatibilidade Plug & Play
Interface de dispositivo
Sistema Operativo Mac
Sistema operativo Linux suportado
Sistema operativo Mac suportado

Sistema operativo Windows suportado Versão USB Detalhes técnicos Adaptador Cor da caixa Fator de forma Tipo 64 GB Sim USB Tipo A Sim

Sim

Mac OS X 10.10 Yosemite, Mac OS X 10.11 El Capitan, Mac OS X 10.12 Sierra, Mac OS X 10.13 High Sierra, Mac OS X 10.14 Mojave, Mac OS X 10.6 Snow Leopard, Mac OS X 10.7 Lion, Mac OS X 10.8

Mountain Lion, Mac OS X 10.9 Mavericks

Windows 10, Windows 7, Windows 8, Windows 8.1, Windows Vista

3.1 Gen 1

Não Incluído Preto Tampa USB 3.1 Pesos e dimensões

Altura da Unidade 7 mm
Largura do produto 17,6 mm
Peso do produto 7 g
Profundidade da Unidade 58 mm

Segurança

Leitor de impressões digitais
PIN-acesso seguro
Não
Proteção de palavra-chave
Não

2 / 2